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ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dez horas e cinco minutos, deu-se 

início à sexagésima terceira Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de Enfermagem 

do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e cinco, 

Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 62ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. O 

Plano plurianual (PPA) foi apresentado pela senhorita Fernanda do departamento financeiro, 

acatadas as devidas alterações/ajustes propostas na última reunião de diretoria, sendo o mesmo 

aprovado e devendo ser submetido para apreciação e aprovação pela plenária na ROP deste mês. 

Foi apresentada ainda a matriz de Planejamento Estratégico desse Conselho que foi analisada, 

sendo necessários ajustes para submissão e aprovação da plenária na ROP deste mês. O sr. Daniel 

Paz assessor técnico comunica que visitou a obra de reforma e ampliação da sede da subseção do 

Coren-PI na cidade de Parnaíba, bem como as dependências da sede provisória, momento no qual 

foi dialogado com a fiscal responsável sobre as demandas do período de permanência na sede 

interina. Fora ainda protocolado oficio junto ao 2º BPM do município de Parnaíba – PI, com o fim 

de solicitar reforço no patrulhamento da região na sede provisória. Sobre a relação patrimonial do 

Coren-PI a conselheira Leone informa que foi realizada reunião com o departamento 

administrativo sobre o balanço patrimonial e que o mesmo está em andamento. Sobre o seguro do 

prédio da sede do Coren-PI o mesmo se encontra sem seguro desde o dia 15 (quinze) de junho do 

presente ano devido ao término do período do contrato, o contrato anterior era firmado através de 

contratação direta com a empresa, não sendo esta a forma legal de contratação, por este motivo se 

faz necessário seguir os trâmites de licitação, tendo sido feito o repasse para o coordenador da CPL 

para dar agilidade ao processo. Sobre o fardamento dos funcionários do Coren-PI foi autorizado 

processo de licitação para contratação de empresa para confecção dos mesmos. Sobre o e-mail 



 
 
 

    Rua Magalhães Filho, 655 * CEP: 64001-350 - Teresina- PI 
Fone/Fax (0xx86) 3222-7861 * Fone: (0xx86) 3223-4489 

Site: www.coren-pi.com.br * E-Mail: secretaria@coren-pi.com.br 
 

28 

29 

30 

31 

32 

33 

34 

35 

36 

37 

38 

39 

40 

41 

42 

43 

44 

45 

46 

47 

48 

49 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

marketing o TI informa que foram enviados 9067 (nove mil e sessenta e sete) e-mail, destes 8340 

(oito mil trezentos e quarenta) foram entregues com sucesso e 727 (setecentos e vinte e sete) 

apresentaram problemas. Dos e-mails enviados, 1.290 (mil duzentos e noventa) contatos 

visualizaram o e-mail até a presente data, correspondendo ao total de 15,47%. A diretoria decide 

que o e-mail marketing seja uma prática constante, sendo enviado semanalmente para os que não 

visualizaram e mensalmente seja feito o levantamento no sistema Incorp e após este sejam 

enviados e-mails a todos os profissionais que se encontrarem em situação irregular junto ao 

conselho. Sobre o ENCREPI 2018 a proposta é de que o mesmo seja realizado no mês de outubro e 

novembro do presente ano com o tema: Qualidade no curso da vida – 100% de cuidados onde 

houver 1% de chance. O evento será para 1.050 pessoas sendo 700 participantes na capital 

Teresina, 200 na cidade Piripiri e 150 na cidade de Corrente. A conselheira secretária Amanda 

informa que está realizando solicitação aos diferentes setores sobre a atualização do banco de 

dados da LAI no site do Coren-PI, sendo que o setor que ainda não realizou alimentação do sistema 

foi o de fiscalização, tendo sido comunicado verbalmente à chefe do setor que organize os 

documentos e atualize o sistema. Os dados serão acompanhados de forma mensal para dar 

publicidade às atividades realizadas pelo conselho. Sem mais assuntos a tratar, às onze horas e 

quarenta minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira 

Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
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